

Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных празднованию 350-летия со дня рождения Петра Первого



Впервые в России идея создания следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти, была реализована Петром I в ходе судебной реформы, одним из направлений которой стало разделение уголовного процесса на стадии предварительного расследования и судебного разбирательства.

В 1713 году Петр I издал указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора Михаила Ивановича Волконского». «Майорские» следственные канцелярии стали первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия.

9 июня 2022 года представители Восточного МСУТ СК России совместно с воспитанниками МКУ Центр «Жемчужина» побывали в Парке культуры и чтения «Башня», где сотрудники библиотеки им. П.П. Бажова провели увлекательную викторину, посвященную празднованию 350-летия со дня рождения Петра I.

Ребята в форме игры путешествовали по разным станциям и отвечали на вопросы викторины о жизни и деятельности первого российского императора, истории и достопримечательностях города Санкт-Петербурга, вязали морские узлы и собирали автоматы. По завершении мероприятия были объявлены победители.

Изображения



10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1696494>